

# 印尼公民带回来自基辅的九只猫

## 大使馆千辛万苦从乌克兰撤离我公民和爱猫

**（本版讯）印尼大使馆团队从印尼撤离印尼公民和九只猫乌克兰，在摩尔多瓦之行中没有发生任何事故。**

去年2月21日星期一，当Zaqky Amani前往乌克兰基辅时，他的心中毫无悬念。作为西瓜哇勿加西的养猫人，曾多次到城里猎猫，没想到这次会被疏散。我国以及俄罗斯、中国和泰国以擅长饲养这些毛茸茸的动物而闻名。

Zaqky从一家天然气管道承包商公司离职后，自新冠病毒大流行开始以来一直从事猫业。Zaqky从去年就听说了乌克兰和俄罗斯之间的紧张关系，但没想到会升级为战争。这位40岁的男子联系了他在乌克兰的几个朋友，他们都说这个国家很安全。“乌克兰和俄罗斯是兄弟。兄弟姐妹打架是很正常的，”4月1日星期五，Zaqky模仿他在乌克兰的俄罗斯同事对“时代周刊”说。

勿加西Pekayon猫屋Arunika Amani Cattery的主人终于到达了基辅的猫育种展览和培训。他带来了一只英国短毛猫和一只异国猫。在节目中，他还买了一只缅甸猫，这种猫原产于美国，但在乌克兰饲养。后来又买了三只猫。

Zaqky有时间游

览了这座基辅城市，包括那里的热门购物中心Arena City和老城区。“气氛很热闹。没有发生战争的迹象，”他说。事情在2月24日星期四发生了变化。俄罗斯总统普京下令发动一场特殊的军事行动，引发了俄乌战争。机场关闭，国外航班取消。Zaqky咨询了他的一些朋友，他们建议他去基辅的印度尼西亚共和国驻乌克兰大使馆（KBRI），那里距离他下榻的酒店四公里。

Zaqky住的旅馆靠近火车站。那天早上，他目睹了人们已经涌向车站撤离。然后，他乘坐Grab车前往大使馆办公室，成为第一个到达那里的印尼公民。没过多久，又有几个人来了。作为撤离准备的一部分，大使馆确实已经联系了全国各地的印尼公民，让他们聚集在那里。

顺便说一句，大使馆办公室有一个像迷你吧一样的小空间。Zaqky用这个空间来放他的猫，和它们一起睡。Zaqky一直试图让他的宠物平静下来。“每次我喂它们时，我总是说，‘我们正在撤离，是的。你们请耐心等待’，”他说。事实证明，这些猫能够一起工作。尽管有噪音，但住在那里时没有人生病或有任何其他问

题远处可以听到枪声和爆炸声。

撤离援助来自印度尼西亚驻华沙波兰大使馆。据一位不愿透露姓名的印尼大使馆工作人员称，印尼驻华沙大使馆团队乘坐三辆大使馆汽车离开。该小组采取利沃夫路线到达基辅。然而，来自乌克兰的难民潮已经到达两国边境。“通往波兰的车辆线路长达30公里，”他在3月30日星期三告诉“时代周刊”。

堵车让基辅之行陷入了僵局。通常只有九个小时的华沙-基辅旅行时间现在变成了一天。由于乌克兰实施了宵禁，他们还必须在利沃夫和基辅之间的地区过夜。

次日，他们抵达印尼驻基辅大使馆，准备疏散聚集的约60名印尼人。起初，疏散计划通过利沃夫到波兰进行，但由于宵禁和战争造成的道路损坏，他们改变了路线，向南穿过文尼察市，经摩尔多瓦到达罗马尼亚的布加勒斯特。

大使馆为这次疏散准备了12辆汽车。“我们实际上是在疏散人类。

只要有空间，你的猫就可能被带走，”一位使馆馆长对Zaqky说。幸运的是，后备箱里还有空间，所以Zaqky可以把他的猫放在两个篮子里。他给它们喂了很

多食物来养他们吃饱了，希望他们会在旅途中不要行动。

该小组于2月28日星期一下午出发，并采取替代道路以避免主要路线上的交通拥堵。他们遇到了许多岗哨，但没有遇到很多问题。一名工作人员说：“乌军看守的哨所已经知道使馆团的情况，所以没有问题。我们担心的是民兵看守的哨所。幸好我们能够安全通过所有哨所。”华沙大使馆成员。

Zaqky的猫在篮子里安详地睡觉。“没有猫在表演或制造噪音。即使有猫在小便，也没有在大便。这并不那么令人不安，”Zaqky说。一行人于晚上10点抵达乌克兰-摩尔多瓦边境附近的大门，步行约1公里到达摩尔多瓦大门。印度尼西亚驻乌克兰、格鲁吉亚和亚美尼亚大使 Ghafur Akbar

Dharmaputra 护送他们前往边境，然后返回文尼察。

印度尼西亚驻罗马尼亚大使馆的团队准备了两辆巴士，将他们带到布加勒斯特。他们在那个城市过夜。第二天，他们与其他几名从利沃夫和敖德萨撤离的人一起登上了印尼鹰航的航班返回雅加达。据外交部称，当天有多达99名印度尼西亚公民和5名属于其家庭成员的外国人在乌克兰境外。多达24名印度尼西亚人选择留在乌克兰，以便与身为公民的家人保持联系乌克兰国家。

Zaqky的九只猫因为在飞机上24小时不吃东西而感冒了。到达雅加达后，他给兽医检查了它们，它们都很健康。3月27日星期三，他甚至在泗水的猫展上展示了他的一些猫。（莉丽）



**2022年3月2日，在罗马尼亚布加勒斯特机场，从乌克兰撤离后的Zaqky Amani和他的九只猫。**